Mmuoroujenn-1

. Bimomo, mo P(x) > 0 gns yeix x € R. [osenirs, 10 iCHYIOTH JIBa, MHOTO-
wienn A, B € Ry Taki, mo

P(x) = A(x)* + B(x)*.
(Bu maete 3HaTu sk (a?+b?)(c?+d?) nogatn y BUrnsAi cymu ABOX KBazgpaTis).
. Snaittu Muorousnen P(x) € Ry crenens ne Oinbie 5 1 Taknii, 1o
P(x)—T:i(x—1)3, PHx)+1:(x+1)7>.
. P1P>... P, — mpaBujibHHiI MHOTOKYTHHK, III0 BIUCAHUI B OJUHUYIHE KOJIO.
Bnaituits P1Py - P1P3 - ... P{P,.

. Y3aranbHennii kputepiii Eitsenmreiina. Hexait P(x) = Y I, aix! —
MHOTOYJIEH 3 TIMMHU KoedilieaTaMu. fKINo ICHyIOTh TPOCTe YUCI0 P 1 e
k €{0,1,2,...,n— 1} maki, o

2
p | ag, ar, ..., ax, p'fak—i-]) p 'f(lo,
to P(x) Mae He3Bianuil nIbHUK HaJ Z cTeneds OLabiie K.

. Hexait f(x) = x™ +5x™" + 3, e n > 1. Joseairs, mo f(x) — He3sipuuii
HaJ Z.

. Buaiitu Ky6iunmit mporowien Q rakuit, mo Q(i) =2t yua i =0,1,2, 3.

. Jlnst muorounena P(x) = (x —x1)% (x —x2)*2 ... (x — xn)* noBemiTs TOTO-
>KHICTh




